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Анотація 

Було розроблено модуль для перевірки правильності івентів у форматі JSON з можливістю зміни налашту-

вань. Основна перевага цієї системи полягає у можливості налаштування списку необхідних івентів для валіда-

ції, а також налаштування їх можливих значень. Розроблений модуль володіє великою гнучкістю в налашту-

ваннях. 
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Abstract 

In this work was developed a module for checking the correctness of events in JSON format with the ability to 

change the settings. The main advantage of this system is the ability to customize the list of required events for valida-

tion, as well as to configure their possible values. The developed module has great flexibility in settings. 
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Вступ  

Актуальним є розробка програмного модуля для перевірки коректності передачі івентів користу-

вачів, який спростить і поліпшить процес розробки додатків для кінцевих користувачів на різних пла-

тформах, таких як Web, Android, iOS та інші. Гнучкість і швидкість налаштування списку необхідних 

для валідації івентів, а також налаштування їх можливих значень, є ключовими перевагами цієї сис-

теми. 

Метою даної роботи є розробка програмного модуля для перевірки валідності івентів у форматі 

JSON [1]. Основна мета полягає у створенні гнучкої системи валідації івентів, де за допомогою кори-

стувацького інтерфейсу можна обирати потрібні для надсилання та валідації івенти з використанням 

зазначених можливих значень шаблонів. 

 

Результати дослідження 

Розроблений модуль для валідації івентів може бути використаний у додатках, зокрема для дета-

льної аналітики. Його головною перевагою є гнучке налаштування параметрів івентів для перевірки, 

таких як можливі значення, назви, кількість і т.д. Можна визначити структуру відправлених івентів 

для певної платформи, встановивши мінімальні та максимально допустимі значення для цих параме-

трів. Це значно спрощує та прискорює роботу тестувальників, яким доводиться перевіряти відправ-

лені івенти для аналітики [2]. Відмінною рисою цього модуля є його гнучкість та швидкість налашту-

вання, оскільки розробники зможуть легко інтегрувати його з мінімальними змінами у вихідному 

коді. Крім того, модуль надає можливість переглядати результати його роботи у веб-браузері (див. 

рис. 1). 

Для розробки даного програмного забезпечення було використано ряд технологій. Основною мо-

вою програмування було обрано Python, що дозволяє значно спростити та прискорити процес розро-

бки, а також надає можливість для майбутнього розширення та оптимізації програми. Це дозволить 

швидко та ефективно розробляти нові модулі програми. Для реалізації веб-функціональності викори-

стано веб-фреймворки, зокрема Flask та JSON, що сприятимуть повторному використанню модулів та 

надають оптимальні можливості для вирішення поставлених завдань. 

Один з використаних веб-фреймворків - Flask [3]. Він забезпечує інструменти, бібліотеки та тех-

нології, які дозволяють створювати веб-додатки. JSON широко використовується як загальний фор-

мат для серіалізації та десеріалізації даних у програмах, що взаємодіють між собою через Інтернет. 



  

JSON-подання зазвичай компактніше, ніж XML, оскільки не вимагає закриваючих тегів. У відмін-

ність від XML, JSON не має загальновизнаної схеми для визначення та перевірки структури даних 

JSON [1]. 

 

Рис. 1. Вивід результату на сторінці браузеру 

 

Для надсилання івентів до модуля використовується програмний додаток Postman, який є інстру-

ментом для тестування API [4]. Він дозволяє надсилати івенти та імітувати роботу додатка для над-

силання івентів, як показано на рис. 2. 

 

 

Рис. 2. Надсилання івентів за допомогою Postman 

 

Розроблене програмне забезпечення надає можливість тестувати різні схеми шаблонів для кожно-

го окремого додатку. Це дозволяє гнучко налаштовувати поведінку івентів, що надсилаються з різних 

платформ або додатків. Результати валідації програмного модуля можна переглянути у браузері після 

запуску віртуального середовища або безпосередньо у виводі результату Postman у форматі JSON. 

  

Висновки 

Було проведено проектування та розробка модуля для валідації івентів у форматі JSON були вико-

нані з метою створення системи, яка надає гнучкі можливості для проведення валідації різноманітних 

івентів. Основним завданням модуля є забезпечення гнучкого налаштування та порівняння івентів з 

шаблонами, що визначають допустимі значення. 

Модуль включає простий користувацький інтерфейс, який дозволяє відправляти івенти для пода-

льшої валідації. Користувач може встановлювати параметри валідації івентів, а також визначати ша-

блони для перевірки їх відповідності. Це дає можливість встановлювати докладні вимоги до івентів 

та перевіряти їх правильність у відповідності до цих вимог. 

Результати валідації івентів можуть бути переглянуті через користувацький інтерфейс. Інтерфейс 

надає інформацію про те, чи відповідають надіслані івенти встановленим шаблонам та параметрам 

валідації. Таким чином, користувач може швидко оцінити, чи відповідають івенти заданим критеріям 

і здійснювати необхідні корекції, якщо це необхідно. 

Завдяки розробленому модулю, розробники отримують зручний інструмент для перевірки прави-

льності передачі івентів у форматі JSON. Вони можуть ефективно розробляти додатки для різномані-



  

тних платформ, таких як веб, Android, iOS тощо, забезпечуючи високу якість та надійність їх функці-

ональності. 
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